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I - T e m a:   “ Perfil dos trabalhadores da Construção Civil em Natal/RN“  

 

II - Objetivo (s):     A pesquisa teve o objetivo de  identificar junto aos trabalhadores da Construção Civil em Natal, de uma maneira geral o perfil dos trabalhadores diretamente nos canteiros de obras, 

identificando as idades, níveis de escolaridade, estado civil, número de filhos com menos de 18 anos, número de empresas da construção civil que tenha trabalhado, distância da residência ao local de 

trabalho, cidade de origem, tipo de imóvel que reside, se já realizou algum curso profissionalizante, função que exerce na obra, grau de satisfação com o trabalho que realiza, entre outras características 

pessoais.    

 

III - Área de abrangência da pesquisa  (público alvo):    A área de abrangência ou de investigação da pesquisa, foi formada por trabalhadores da construção civil de várias empresas ligadas ao SINDUSCOM, 
em sues locais de trabalho.  

 

 IV - Metodologia :     A Metodologia empregada para a pesquisa é a Técnica de Observação Direta, referente ao Método Quantitativo através da realização de Survey de opinião. 

- Foi utilizada a técnica de entrevistas semiestruturadas, em locais preestabelecidos, individualizadas, utilizando-se de formulário como instrumento de investigação. 

- Diante de perguntas semiestruturadas, é possível se fazer algumas análises qualitativas. 

- Os dados coletados foram dados primários, observados sob a técnica de pesquisa aplicada. 

- O tipo de pesquisa é descritivo com efeito exploratório. 

 
V - Amostragem :                     

a) Amostra:    Foi utilizada uma amostra casual simples de  1000 entrevistas. 

 

b) Aleatorização:   A amostra para a  pesquisa teve uma escolha sistemática sobre o público de interesse da pesquisa.  

 

c) Estratificação:     A estratificação da amostra foi feita sobre as variáveis :  idade,  nível de escolaridade e estado civil.   

 

d) Erro amostral:   Os resultados desta pesquisa estão sujeitos a um erro máximo permissível de 2.8%, com confiabilidade de 95%.  

 

VI  -  Período de realização:     A realização em sua etapa de campo ocorreu entre os dias  23/03/2013   e  09/04/2013.  
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VII.1 – SÍNTESE DOS RESULTADOS 

 

Idade do entrevistado:  

 

De 21 a 30 anos    =  35.80%   
De 31 a 40 anos    =  29.30%   
De 41 a 50 anos    =  19.50%   
Mais de 50 anos    =    9.20%   
Até 20 anos           =    6.20%   

 

 

Escolaridade do entrevistado: 

 

Fundamental Incompleto (1º grau)   =  54.60%   
Ensino Médio Completo (2º grau)       =  14.20%   
Fundamental Completo (1º grau)         =  12.70%   
Ensino Médio Incompleto (2º grau)    =  11.50%   
Entre outros citados com percentuais menos significativos. 

 

 

Se já realizou algum curso profissionalizante: 

 

Não                                                       =  75.50%                           ESSE PERCENTUAL É SIGNIFICATIVO 
Eletricista/ Elétrica/ Introdução elétrica  =    3.80%   
Informática/ Computação                       =    3.70%   

Operador de Guincho/ Guincheiro         =    3.40%   

Entre outros citados com percentuais menos significativos. 

 

 

Tempo que trabalha na Construção Civil:                                                                                 

 

De 1 a 3 anos     =  28.50%   
De 4 a 6 anos     =  14.80%   
De 7 a 10 anos   =  14.60%   
Menos de 1 ano =  10.50%   
Entre outros citados com percentuais menos significativos. 
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Função que exerce  na Construção Civil: 

 

Servente      =  40.30%   
Pedreiro       =  21.10%   
Carpinteiro   =    5.10%   
Pintor           =    3.70%   
Entre outros citados com percentuais menos significativos. 

 

 

Número de empresas  na Construção Civil,  que trabalhou:  

 

Uma    =  20.10%   
Duas    =  17.40%   
Três     =  16.30%   
Quatro =    9.70%   

Cinco   =    6.30%   
Entre outros citados com percentuais menos significativos. 

 

 

Se trabalhou em mais de duas empresas:  Tempo médio que ficou nessas empresas:    

 

1 ano     =  43.84%   
2 anos    =  23.20%   
6 meses  =  15.20%   
4 anos    =    8.16%   
Entre outros citados com percentuais menos significativos. 

 

 

Estado Civil:    

 

Casado            =  45.40%   
Solteiro            =  27.60%   
União Estável  =  24.30%   
Separado         =    2.20%   
Viúvo              =    0.50%   
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Número de filhos com menos de 18 anos: 

 

Nenhum    =  36.30%   
Um            =  29.00%   
Dois          =  21.10%   
Três           =   8.50%   
Entre outros citados com percentuais menos significativos. 

 

 

Se existe algum dos filhos que não esteja frequentado escola ou creche: 

 

Não   =  81.32%   
Um    =  16.01%   
Dois  =    1.88%   
Três  =    0.78%   

 

 

Se gostaria que seu(s) filho(s) seguisse(m) a mesma carreira deles na Construção Civil: 

 

Sim                   =  17.10%   
Não                   =  75.00%              PERCENTUAL SIGNIFICATIVO 
Não sabe dizer  =    7.90%   

 

 

Número de pessoas que contribuem financeiramente na residência:   

 

Uma    =  54.40%   
Duas    =  31.40%   
Três     =   9.10%   
Entre outros citados com percentuais menos significativos. 

 

 

Cidade de Origem:  

 

Natal               =  30.80%   
Parnamirim      =    7.30%   
Ceará Mirim     =    6.20%   
Macaíba           =    4.50%   
Entre outros citados com percentuais menos significativos. 
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Tipo de imóvel que reside:  

 

Casa                =  87.60%   
Mora na Obra  =  11.70%   
Apartamento    =    0.50%   
Outro               =    0.20%   

 

 

Situação de imóvel que reside:  

 

Próprio Quitado    =  71.91%   
Alugado                  =  24.92%   
Outro                      =    2.27%   
Financiado              =    0.91%   

 

 

Distancia da residência à obra que está trabalhando atualmente:  

 

Mais de 20 Km  =  34.60%   
Mora na Obra     =  18.40%   
De 11 a 20 Km   =  17.20%   
De   7 a 10 KM   =  12.80%   
Menos de 2 Km  =    9.30%   
De   3 a   6 Km   =    7.70%   

 

 

Número de conduções que utiliza no deslocamento da residência até a obra que trabalha:  

 

Uma           =  30.80%   
Duas           =  24.60%   
Nenhuma    =  18.10%   
Entre outros citados com percentuais menos significativos. 

 

 

Se é fumante:   

 

Sim           =  21.60%   
Não          =  78.40%   
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Se realiza atividades físicas:   

 

Sim, com muita frequência        =  24.30%   
Sim, com pouca frequência      =  33.40%   
Não realiza                              =  42.30%   

 

 

Se procura ter uma alimentação saudável:  

 

Sim, sempre                                                  =  55.00%   
Mais ou Menos                                             =  34.30%   
Não procura ter uma alimentação saudável   =  10.70%   

 

 

Se faz exames periódicos para verificar se está saudável:  

 

Sim, com muita frequência      =  35.40%   
Sim, com pouca frequência    =  37.90%   
Não realiza                              =  26.70%   

 

 

Se tem o hábito de ingerir bebida alcoólica:   

 

Não tem o hábito                                =  39.60%   
Sim, somente nos finais de semana     =  38.10%   
Sim, com pouca frequência                 =  20.20%  

Sim, com muita frequência                  =    2.10%  

 

 

Grau de satisfação com o trabalho que realiza hoje na obra:    

 

Satisfeito                      =   66.40%   
Muito Satisfeito             =  23.60%   
Insatisfeito                    =    9.60%  

Sem opinião formada    =    0.30%  

Muito Insatisfeito          =    0.10%  
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Intenção ou não de continuar trabalhando em obras da Construção Civil:  

 

Tem a intenção de continuar           =  85.60%       PERCENTUAL SIGNIFICATIVO 
Não tem a intenção de continuar       =  10.20%   
Depende                                           =    4.20%   

 

 

Se as instalações dos canteiros de obras estão adequadas:   

 

Sim                             =   79.90%   
Mais ou Menos           =   15.20%   
Não estão adequadas   =     4.90%   

 

 

Opinião sobre o que falta ser feito para as  instalações dos canteiros de obras  ficarem  adequadas:   

 

Melhorar as refeições/ Alimentação melhor                                                                                           =  20.40%   
Melhorar o refeitório/ Organização do refeitório/ Limpeza no refeitório/ Refeitório maior                       =  18.90%   
Melhorar os banheiros/ Limpeza nos banheiros/ Banheiro maior/ Colocar papel higiênico no banheiro  =  15.90%   
Entre outros citados com percentuais menos significativos. 

 

 

Se utiliza com frequência os procedimentos de segurança do trabalho:   

 

Sim             =   97.30%   
As vezes     =     1.70%   
Não utiliza  =     1.00%   

 

 

Se teve treinamento sobre procedimentos de segurança do trabalho, nessa obra:    

 

Sim   =   94.60%   
Não   =     5.40%   

 

Se considera que foi adequado para o seu entendimento, o treinamento sobre os procedimentos de segurança do trabalho:   

 

Sim                           =   95.77%   
Mais ou Menos         =     3.91%   
Não                           =     0.32%   
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Se a família recebe algum incentivo governamental:    

 

Não                 =  59.00%   
Bolsa Família   =  31.10%   
Bolsa Escola    =    8.90%   
Entre outros citados com percentuais menos significativos. 
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                                                     VIII – APRESENTAÇÃO DE CONTEÚDO:   
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 

 

 

Qual a sua idade?                                                                
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

ATÉ 20 ANOS                                            62    6.20 

 

DE 21 A 30 ANOS                                       358   35.80 

 

DE 31 A 40 ANOS                                       293   29.30 

DE 41 A 50 ANOS                                       195   19.50 

MAIS DE 50 ANOS                                        92    9.20 

 

Total                                                1000  100.00 

 

 

 

Qual a sua escolaridade?                                                         
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

ANALFABETO                                             57    5.70 

 

FUNDAMENTAL INCOMPLETO (1º GRAU)                      546   54.60 

 

FUNDAMENTAL COMPLETO (1º GRAU)                        127   12.70 

ENSINO MÉDIO INCOMPLETO (2º GRAU)                     115   11.50 

ENSINO MÉDIO COMPLETO (2º GRAU)                       142   14.20 

ENSINO SUPERIOR INCOMPLETO (3º GRAU)                    8    0.80 

ENSINO SUPERIOR COMPLETO (3º GRAU)                      5    0.50 

 

Total                                                1000  100.00 
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 

 

 

 

 

Qual a sua escolaridade?                                                         
                                                                                        

  RESPOSTA                              TOTAL       IDADE DO ENTREVISTADO:                              

    

                                                             ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50 

                                                             anos  anos   anos   anos  anos      

                                                                                        

                                           %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                         

 ANALFABETO                                 5.7      1.6    2.0    5.8    8.7   16.3    

 

 FUNDAMENTAL INCOMPLETO (1º GRAU)          54.6     35.5   43.3   56.0   75.9   62.0    

 

 FUNDAMENTAL COMPLETO (1º GRAU)            12.7     14.5   12.8   15.0    8.2   13.0    

 

 ENSINO MÉDIO INCOMPLETO (2º GRAU)         11.5     29.0   17.6    8.5    3.1    3.3    

 

 ENSINO MÉDIO COMPLETO (2º GRAU)           14.2     17.7   22.1   13.3    4.1    5.4    

 

 ENSINO SUPERIOR INCOMPLETO (3º GRAU)       0.8      1.6    1.7    0.3    0.0    0.0    

 

 ENSINO SUPERIOR COMPLETO (3º GRAU)         0.5      0.0    0.6    1.0    0.0    0.0    

 

                                                                                         

 FREQUÊNCIA TOTAL                          1000       62    358    293    195     92    
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 

 

O sr.  já realizou algum Curso Profissionalizante? 
    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 NÃO                                      75.5     87.1   72.3   74.1   78.5   78.3      84.2   84.2   72.4   72.2   48.6   25.0   20.0    

 

 ELETRICISTA(RESIDENCIAL E PREDIAL)/ 

   ELÉTRICA/INTRODUÇÃO ELÉTRICA            3.8      3.2    3.6    5.5    3.1    1.1       0.0    1.5    7.1    2.6   12.0   12.5    0.0    

 

 INFORMÁTICA/COMPUTAÇÃO                    3.7      6.5    7.5    1.0    1.0    1.1       0.0    0.9    0.0   10.4   14.1    0.0    0.0    

 

 OPERADOR DE GUINCHO/GUINCHEIRO            3.4      1.6    3.6    3.8    3.6    2.2       3.5    3.3    5.5    1.7    3.5    0.0    0.0    

 

 PEDREIRO                                  1.4      0.0    1.4    0.7    2.1    3.3       0.0    1.3    3.1    1.7    0.7    0.0    0.0    

 

 MESTRE DE OBRAS                           1.3      0.0    0.8    1.0    2.6    2.2       0.0    0.5    2.4    0.9    2.8   25.0    0.0    

 

 TÉCNICO EM SEGURANÇA DO TRABALHO          1.1      0.0    1.1    1.4    1.0    1.1       0.0    0.2    2.4    0.0    4.9    0.0    0.0    

 

 BETONEIRO                                 0.9      0.0    0.3    2.0    1.0    0.0       1.8    1.3    0.0    0.0    0.7    0.0    0.0    

 

 NR10                                      0.7      1.6    0.8    0.3    1.0    0.0       0.0    0.7    0.8    0.9    0.7    0.0    0.0    

 

 TÉCNICO EM EDIFICAÇÃO                     0.5      0.0    0.6    0.7    0.5    0.0       0.0    0.2    0.0    0.0    0.7   12.5   40.0    

 CABELEIREIRO                              0.5      0.0    0.3    0.7    1.0    0.0       1.8    0.4    0.0    0.9    0.7    0.0    0.0    

 

 SOCORRISTA/1º SOCORROS                    0.4      0.0    1.1    0.0    0.0    0.0       0.0    0.2    1.6    0.0    0.7    0.0    0.0    

 TRABALHAR ALTURA                          0.4      0.0    0.0    0.3    0.0    3.3       0.0    0.5    0.8    0.0    0.0    0.0    0.0    

 OPERADOR DE MAQUINAS                      0.4      0.0    0.3    1.0    0.0    0.0       0.0    0.4    0.0    0.0    1.4    0.0    0.0    

 ENCANADOR INDUSTRIAL/ENCANADOR            0.4      0.0    0.8    0.3    0.0    0.0       1.8    0.0    0.8    0.0    1.4    0.0    0.0    

 ASSISTENTE ADMINISTRATIVO                 0.4      0.0    1.1    0.0    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    1.7    1.4    0.0    0.0    

 BOMBEIRO HIDRÁULICO                       0.4      0.0    0.8    0.0    0.0    1.1       0.0    0.2    0.0    0.9    1.4    0.0    0.0    

 CARPINTEIRO                               0.4      0.0    0.6    0.3    0.5    0.0       0.0    0.4    0.0    0.9    0.7    0.0    0.0    

 PINTURA                                   0.4      0.0    0.3    0.3    1.0    0.0       0.0    0.7    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    
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   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       
                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

 

 PADEIRO/PANIFICAÇÃO                       0.3      0.0    0.6    0.3    0.0    0.0       0.0    0.4    0.0    0.0    0.7    0.0    0.0    

 COZINHEIRO                                0.3      0.0    0.0    0.7    0.5    0.0       0.0    0.2    1.6    0.0    0.0    0.0    0.0    

 BRIGADA DE INCÊNDIO                       0.3      0.0    0.3    0.7    0.0    0.0       0.0    0.4    0.0    0.0    0.7    0.0    0.0    

 VIGILANTE                                 0.3      0.0    0.0    0.7    0.5    0.0       0.0    0.0    0.0    0.9    1.4    0.0    0.0    

 MARCENEIRO                                0.3      0.0    0.0    0.3    0.5    1.1       0.0    0.0    0.8    0.9    0.7    0.0    0.0    

 ALMOXARIFE                                0.3      0.0    0.0    0.3    1.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.0    2.1    0.0    0.0    

 PINTOR                                    0.3      0.0    0.3    0.0    0.0    2.2       0.0    0.4    0.0    0.0    0.7    0.0    0.0    

 PORTEIRO                                  0.3      0.0    0.6    0.0    0.5    0.0       0.0    0.2    0.8    0.9    0.0    0.0    0.0    

 PILOTAGEM CONSCIENTE PARA MOTO E CARRO/ 

   DIREÇÃO DEFENSIVA                       0.2      1.6    0.0    0.0    0.0    1.1       0.0    0.0    0.8    0.0    0.7    0.0    0.0    

 COSTURA                                   0.2      0.0    0.3    0.3    0.0    0.0       0.0    0.0    0.8    0.9    0.0    0.0    0.0    

 SORVETE, PICOLÉ/SORVETEIRO                0.2      0.0    0.3    0.3    0.0    0.0       0.0    0.2    0.0    0.0    0.7    0.0    0.0    

 GARÇOM DE EVENTOS/GARÇOM                  0.2      0.0    0.3    0.3    0.0    0.0       0.0    0.4    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 ARMADOR DE FERRO                          0.2      0.0    0.0    0.0    0.5    1.1       0.0    0.2    0.0    0.0    0.7    0.0    0.0    

 ADMINISTRAÇÃO                             0.2      0.0    0.6    0.0    0.0    0.0       0.0    0.2    0.8    0.0    0.0    0.0    0.0    

 CIPISTA                                   0.2      0.0    0.3    0.3    0.0    0.0       0.0    0.0    1.6    0.0    0.0    0.0    0.0    

 OPERADOR DE PENEIRA ELÉTRICA              0.2      0.0    0.0    0.3    0.5    0.0       0.0    0.4    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 MICROEMPREENDEDOR/EMPREENDEDORISMO        0.2      0.0    0.6    0.0    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.9    0.0   12.5    0.0    

 MECÂNICA                                  0.2      0.0    0.0    0.3    0.5    0.0       0.0    0.0    0.0    0.0    1.4    0.0    0.0    

 MOTORISTA                                 0.1      0.0    0.0    0.0    0.0    1.1       0.0    0.2    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 PETRÓLEO E GÁS                            0.1      0.0    0.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.0    0.7    0.0    0.0    

 TELEMARKETING                             0.1      0.0    0.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.0    0.7    0.0    0.0    

 JARDINEIRO                                0.1      0.0    0.0    0.0    0.5    0.0       0.0    0.2    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 ELETROTÉCNICO                             0.1      0.0    0.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.0    0.7    0.0    0.0    

 SERIGRAFIA                                0.1      0.0    0.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.9    0.0    0.0    0.0    

 AUXILIAR TÉCNICO EM TELECOMUNICAÇÃO       0.1      0.0    0.0    0.3    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.9    0.0    0.0    0.0    

 ROTINA ADMINISTRATIVA                     0.1      0.0    0.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.9    0.0    0.0    0.0    

 MECÂNICO DE MOTO                          0.1      0.0    0.0    0.3    0.0    0.0       0.0    0.0    0.8    0.0    0.0    0.0    0.0    

 GESSEIRO                                  0.1      0.0    0.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.0    0.8    0.0    0.0    0.0    0.0    

 CALDEIRO                                  0.1      0.0    0.0    0.3    0.0    0.0       0.0    0.0    0.8    0.0    0.0    0.0    0.0    

 WEB DESIGN                                0.1      0.0    0.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.9    0.0    0.0    0.0    

 MARTELETE PISTOLA LIXADEIRA               0.1      0.0    0.0    0.0    0.5    0.0       1.8    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 DESENHISTA MECÂNICO                       0.1      0.0    0.0    0.0    0.0    1.1       0.0    0.0    0.0    0.0    0.7    0.0    0.0    

 COMANDOS ELÉTRICOS                        0.1      0.0    0.0    0.3    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.0    0.7    0.0    0.0    

 ENCARREGADO DE OBRA                       0.1      0.0    0.0    0.0    0.5    0.0       0.0    0.2    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 VIGIA                                     0.1      0.0    0.0    0.0    0.5    0.0       0.0    0.2    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    



 

17 

 

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       
                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

 

 AZULEJISTA                                0.1      0.0    0.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.9    0.0    0.0    0.0    

 AUXILIAR DE ESCRITÓRIO                    0.1      0.0    0.0    0.0    0.0    1.1       0.0    0.0    0.0    0.0    0.7    0.0    0.0    

 ESTOQUISTA                                0.1      0.0    0.0    0.0    0.0    1.1       0.0    0.0    0.0    0.0    0.7    0.0    0.0    

 AUXILIAR DE LABORATÓRIO                   0.1      0.0    0.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.2    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 QSMS                                      0.1      0.0    0.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.0    0.7    0.0    0.0    

 TROCADOR DE ÓLEO                          0.1      0.0    0.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.0    0.0   12.5    0.0    

 ÓLEO E GÁS REFINARIA                      0.1      0.0    0.0    0.0    0.0    1.1       0.0    0.0    0.8    0.0    0.0    0.0    0.0    

 BOMBEIRO CIVIL                            0.1      0.0    0.0    0.3    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.0    0.7    0.0    0.0    

 MEIO AMBIENTE                             0.1      0.0    0.0    0.3    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.0    0.7    0.0    0.0    

 SALVA-VIDAS                               0.1      0.0    0.0    0.0    0.5    0.0       0.0    0.2    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 VENDAS                                    0.1      0.0    0.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.0    0.7    0.0    0.0    

 EMPILHADOR                                0.1      0.0    0.3    0.0    0.0    0.0       1.8    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 MONTADOR                                  0.1      0.0    0.0    0.0    0.5    0.0       0.0    0.0    0.0    0.0    0.7    0.0    0.0    

 PEDAGOGIA                                 0.1      0.0    0.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0   20.0    

 CURSO NA ÁREA DE PESCA                    0.1      0.0    0.0    0.3    0.0    0.0       0.0    0.2    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 CONTRAMESTRE                              0.1      0.0    0.0    0.0    0.5    0.0       1.8    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 APRENDIZ                                  0.1      0.0    0.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.9    0.0    0.0    0.0    

 TRATORISTA                                0.1      0.0    0.0    0.0    0.5    0.0       0.0    0.2    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 MONTAGEM DE ELEVADORES                    0.1      0.0    0.0    0.3    0.0    0.0       0.0    0.2    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 MOTORISTA DE VEICULO ESCOLAR              0.1      0.0    0.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.2    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 IMPERMEABILIZAÇÃO                         0.1      0.0    0.0    0.0    0.5    0.0       0.0    0.2    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 DIGITAÇÃO                                 0.1      0.0    0.0    0.3    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.0    0.7    0.0    0.0    

 TÉCNICO EM CONSTRUÇÃO CIVIL               0.1      0.0    0.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.0    0.0   12.5    0.0    

 TORNEIRO                                  0.1      0.0    0.0    0.0    0.0    1.1       1.8    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 ENGENHEIRO                                0.1      0.0    0.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0   20.0    

                                                                                                                                            

 FREQUÊNCIA TOTAL                         1000       62    358    293    195     92        57    546    127    115    142      8      5    

 OBS.:Soma de colunas não e' 100 porque questão tem múltiplas respostas 
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 

 

 

Há quanto tempo o sr. Trabalha na Construção Civil?                              
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

NÃO LEMBRA                                              1    0.10 

 

MENOS   DE    1 ANO                                   105   10.50 

 

DE  1 ANO  A  3 ANOS                                  283   28.30 

 

DE  4 ANOS A  6 ANOS                                  148   14.80 

 

DE  7 ANOS A 10 ANOS                                  146   14.60 

 

DE 11 ANOS A 15 ANOS                                   90    9.00 

 

DE 16 ANOS A 20 ANOS                                   80    8.00 

 

DE 21 ANOS A 25 ANOS                                   56    5.60 

 

DE 26 ANOS A 30 ANOS                                   47    4.70 

 

DE 31 ANOS A 35 ANOS                                   31    3.10 

 

MAIS   DE    35 ANOS                                   13    1.30 

 

 

Total                                                1000  100.00 
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 
 

 

Há quanto tempo o sr. Trabalha na Construção Civil?                              
    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 NÃO LEMBRA                                0.1      0.0    0.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.0    0.8    0.0    0.0    0.0    0.0    

 

 MENOS   DE    1 ANO                      10.5     54.8   13.1    5.5    3.1    2.2       7.0    9.2    5.5   20.9   12.7   12.5   20.0    

 

 DE  1 ANO  A  3 ANOS                     28.3     37.1   46.4   24.6   10.3    2.2      14.0   21.4   38.6   36.5   44.4   37.5   20.0    

 

 DE  4 ANOS A  6 ANOS                     14.8      6.5   22.9   15.0    5.1    8.7      14.0   12.8   12.6   20.0   20.4   12.5   20.0    

 

 DE  7 ANOS A 10 ANOS                     14.6      0.0   13.4   23.9   11.8    5.4       5.3   15.9   18.1   12.2   10.6   25.0   40.0    

 

 DE 11 ANOS A 15 ANOS                      9.0      1.6    3.1   15.7   15.4    2.2      12.3   11.0    7.9    5.2    4.2   12.5    0.0    

 

 DE 16 ANOS A 20 ANOS                      8.0      0.0    0.8   11.3   17.4   10.9       8.8   11.4    3.9    0.9    4.9    0.0    0.0    

 

 DE 21 ANOS A 25 ANOS                      5.6      0.0    0.0    3.4   19.5    8.7       8.8    7.1    5.5    2.6    1.4    0.0    0.0    

 

 DE 26 ANOS A 30 ANOS                      4.7      0.0    0.0    0.7   11.8   23.9      17.5    5.7    3.9    0.9    0.0    0.0    0.0    

 

 DE 31 ANOS A 35 ANOS                      3.1      0.0    0.0    0.0    5.6   21.7       7.0    4.0    2.4    0.9    0.7    0.0    0.0    

 

 MAIS   DE    35 ANOS                      1.3      0.0    0.0    0.0    0.0   14.1       5.3    1.5    0.8    0.0    0.7    0.0    0.0    

 

                                                                                                                                             

 FREQUÊNCIA TOTAL                         1000       62    358    293    195     92        57    546    127    115    142      8      5    
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 

 

 

Que função o sr. exerce na Construção Civil (obra atual)?                         
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

SERVENTE                                              403   40.30 

 

PEDREIRO                                              211   21.10 

 

OUTRO                                                 175   17.50 

 

CARPINTEIRO                                            51    5.10 

 

PINTOR                                                 37    3.70 

 

ELETRICISTA                                            33    3.30 

 

ARMADOR                                                23    2.30 

 

ENCANADOR                                              19    1.90 

 

MESTRE DE OBRAS                                        15    1.50 

 

CONTRAMESTRE                                           12    1.20 

 

ALMOXARIFE                                             12    1.20 

 

ENCARREGADO                                             9    0.90 

 

 

Total                                                1000  100.00 
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 

 

Que função o sr. exerce na Construção Civil (obra atual)?                         
    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

     

 SERVENTE                                 40.3     69.4   48.6   35.8   31.8   20.7      47.4   41.9   39.4   50.4   27.5    0.0    0.0    

 

 PEDREIRO                                 21.1      1.6    8.7   24.2   35.4   42.4      28.1   25.8   21.3   12.2    7.7   25.0    0.0    

 

 OUTRO                                    17.5     16.1   20.9   16.7   13.8   15.2      10.5   15.2   12.6   16.5   31.0   50.0   60.0    

 

 CARPINTEIRO                               5.1      1.6    5.3    6.1    5.1    3.3       5.3    4.8    6.3    5.2    5.6    0.0    0.0    

 

 PINTOR                                    3.7      4.8    5.3    2.0    2.6    4.3       1.8    3.8    7.1    3.5    1.4    0.0    0.0    

 

 ELETRICISTA                               3.3      3.2    3.4    5.1    1.5    1.1       0.0    1.6    3.9    2.6   10.6   12.5    0.0    

 

 ARMADOR                                   2.3      0.0    2.8    1.7    3.1    2.2       0.0    2.6    3.1    1.7    2.1    0.0    0.0    

 

 ENCANADOR                                 1.9      0.0    2.2    2.4    1.0    2.2       3.5    1.3    2.4    2.6    2.8    0.0    0.0    

 

 MESTRE DE OBRAS                           1.5      1.6    0.8    1.0    2.1    4.3       1.8    1.8    1.6    0.0    1.4    0.0    0.0    

 

 CONTRAMESTRE                              1.2      0.0    0.8    1.4    1.5    2.2       1.8    0.5    1.6    0.9    2.8   12.5    0.0    

 ALMOXARIFE                                1.2      0.0    0.8    2.4    0.5    1.1       0.0    0.0    0.8    2.6    4.9    0.0   20.0    

 

 ENCARREGADO                               0.9      1.6    0.3    1.0    1.5    1.1       0.0    0.5    0.0    1.7    2.1    0.0   20.0    

                                                                                                                                             

 FREQUÊNCIA TOTAL                         1000       62    358    293    195     92        57    546    127    115    142      8      5    
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 

 

Em quantas empresas, na Construção Civil, o sr.  já trabalhou, contando com essa? 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

NÃO LEMBRA                                             21    2.10 

 

UMA                                                   201   20.10 

DUAS                                                  174   17.40 

 

TRÊS                                                  163   16.30 

 

QUATRO                                                 97    9.70 

 

CINCO                                                  63    6.30 

 

SEIS                                                   51    5.10 

 

SETE                                                   14    1.40 

 

OITO                                                   44    4.40 

 

NOVE                                                    5    0.50 

 

DEZ                                                    77    7.70 

 

ONZE                                                    2    0.20 

DOZE                                                   17    1.70 

TREZE                                                   2    0.20 

QUATORZE                                                5    0.50 

QUINZE                                                 29    2.90 

MAIS DE QUINZE                                         35    3.50 

 

Total                                                1000  100.00 

 

 
 

 

 



 

23 

 

                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 

 

 

 Em quantas empresas, na Construção Civil, o sr.  já trabalhou, contando com essa? 
    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 NÃO LEMBRA                                2.1      0.0    0.6    1.4    4.1    7.6      10.5    2.2    0.0    0.0    2.1    0.0    0.0    

 

 UMA                                      20.1     69.4   28.8   13.0    6.7    4.3      12.3   16.1   18.9   30.4   29.6   37.5   40.0    

 DUAS                                     17.4     16.1   24.6   19.1    8.7    3.3       8.8   13.6   21.3   27.8   23.2   25.0   20.0    

 

 TRÊS                                     16.3      9.7   20.4   20.1   10.8    4.3       7.0   17.4   11.8   14.8   21.1   12.5   20.0    

 

 QUATRO                                    9.7      1.6   12.0   10.6    9.2    4.3      10.5    9.3   11.0    9.6    9.9    0.0   20.0    

 CINCO                                     6.3      0.0    5.3    8.9    8.2    2.2       7.0    7.3    7.1    5.2    2.8    0.0    0.0    

 SEIS                                      5.1      0.0    3.1    6.1    7.2    8.7       5.3    6.0    7.1    0.9    2.1   25.0    0.0    

 SETE                                      1.4      0.0    0.3    2.4    2.1    2.2       0.0    1.6    2.4    1.7    0.0    0.0    0.0    

 OITO                                      4.4      1.6    2.0    5.1    8.7    4.3       5.3    4.8    5.5    2.6    3.5    0.0    0.0    

 NOVE                                      0.5      0.0    0.6    0.7    0.5    0.0       0.0    0.0    1.6    2.6    0.0    0.0    0.0    

 DEZ                                       7.7      0.0    2.0    6.1   14.9   25.0      22.8    9.3    4.7    3.5    2.1    0.0    0.0    

 ONZE                                      0.2      0.0    0.3    0.0    0.5    0.0       0.0    0.2    0.0    0.0    0.7    0.0    0.0    

 DOZE                                      1.7      0.0    0.3    1.0    3.6    6.5       0.0    2.2    2.4    0.9    0.7    0.0    0.0    

 TREZE                                     0.2      0.0    0.0    0.7    0.0    0.0       0.0    0.2    0.8    0.0    0.0    0.0    0.0    

 QUATORZE                                  0.5      1.6    0.0    0.7    1.0    0.0       1.8    0.4    0.0    0.0    1.4    0.0    0.0    

 QUINZE                                    2.9      0.0    0.0    2.7    7.2    7.6       3.5    4.0    3.1    0.0    0.7    0.0    0.0    

 MAIS DE QUINZE                            3.5      0.0    0.0    1.4    6.7   19.6       5.3    5.3    2.4    0.0    0.0    0.0    0.0    

                                                                                                                                             

 FREQUÊNCIA TOTAL                         1000       62    358    293    195     92        57    546    127    115    142      8      5    
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 

 

Em quantas empresas, na Construção Civil, o sr.  já trabalhou, contando com essa? 
                                                                                                                                         

   RESPOSTA                              TOTAL              FUNÇÃO QUE EXERCE NA CONSTRUÇÃO CIVIL (NESTA OBRA)         

                                                                          

                                                           Mestre Contra- Almo- Encar- Pe-   Car-   Arma-  Enca- Ele-  Pintor  Ser-  ou-  

                                                           de     mestre  xari- regado drei- pin-   dor    nador tri-          ven-  tro  

                                                           Obras          fe           ro    teiro               cista         te       

                                                                                                                                         

                                           %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                          

 NÃO LEMBRA                                 2.1      6.7   16.7    0.0    0.0    3.3    3.9    4.3    0.0    3.0    0.0    0.7    2.3    

 

 UMA                                       20.1      0.0   16.7   33.3   22.2    4.3    9.8    0.0    5.3   24.2   18.9   30.0   24.0    

 DUAS                                      17.4      6.7   16.7    8.3    0.0    8.5    7.8    0.0   15.8   15.2   21.6   23.3   21.7    

 

 TRÊS                                      16.3      6.7   16.7   33.3    0.0   10.9    9.8   26.1   10.5   12.1   16.2   19.9   17.1    

 

 QUATRO                                     9.7     20.0    8.3    8.3   33.3    6.6   11.8    4.3   26.3   21.2   13.5    8.2   10.3    

 

 CINCO                                      6.3      6.7    0.0    8.3   22.2    9.5    5.9   17.4    0.0    9.1    5.4    4.7    4.6    

 SEIS                                       5.1      0.0    0.0    8.3    0.0    8.5    7.8    4.3   10.5    6.1   10.8    3.2    3.4    

 SETE                                       1.4      0.0    0.0    0.0    0.0    3.8    2.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.7    1.1    

 OITO                                       4.4     13.3    8.3    0.0    0.0    7.6   11.8    4.3    5.3    0.0    8.1    2.2    2.9    

 NOVE                                       0.5      0.0    0.0    0.0    0.0    0.5    3.9    0.0    0.0    6.1    0.0    0.0    0.0    

 DEZ                                        7.7     20.0    0.0    0.0   11.1   12.8   13.7   13.0   10.5    0.0    5.4    4.0    9.1    

 ONZE                                       0.2      0.0    0.0    0.0    0.0    0.5    0.0    4.3    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 DOZE                                       1.7      0.0    8.3    0.0    0.0    5.2    3.9    0.0    0.0    3.0    0.0    0.2    0.6    

 TREZE                                      0.2      0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    4.3    0.0    0.0    0.0    0.2    0.0    

 QUATORZE                                   0.5      0.0    0.0    0.0    0.0    0.9    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.7    0.0    

 QUINZE                                     2.9      6.7    8.3    0.0    0.0    6.2    5.9    8.7   15.8    0.0    0.0    1.0    1.1    

 MAIS DE QUINZE                             3.5     13.3    0.0    0.0   11.1   10.9    2.0    8.7    0.0    0.0    0.0    0.7    1.7    

                                                                                                                                          

 FREQUÊNCIA TOTAL                          1000       15     12     12      9    211     51     23     19     33     37    403    175    
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 

 

 

Se trabalhou em mais de duas empresas, qual o tempo médio que o  sr. ficou nessas empresas? 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

6 MESES                                                95   15.20 

1 ANO                                                 274   43.84 

2 ANOS                                                145   23.20 

4 ANOS                                                 51    8.16 

MAIS DE 4 ANOS                                         50    8.00 

NÃO SABE DIZER                                         10    1.60 

 

Total                                                 625  100.00 

Não se aplica(m) : 375 

 

    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 6 MESES                                  15.2     77.8   27.5   13.1    7.3    4.7       8.9   14.6   18.4   18.8   17.9    0.0    0.0    

 1 ANO                                    43.8     22.2   49.7   49.2   37.0   35.3      40.0   41.4   44.7   58.3   50.7   33.3    0.0    

 2 ANOS                                   23.2      0.0   15.0   21.6   31.5   29.4      26.7   24.0   22.4   14.6   20.9   33.3  100.0    

 4 ANOS                                    8.2      0.0    4.2    9.5    9.1   11.8       6.7    8.6    6.6    8.3    7.5   33.3    0.0    

 MAIS DE 4 ANOS                            8.0      0.0    1.8    4.5   13.9   17.6      15.6    9.9    5.3    0.0    1.5    0.0    0.0    

 NÃO SABE DIZER                            1.6      0.0    1.8    2.0    1.2    1.2       2.2    1.6    2.6    0.0    1.5    0.0    0.0    

                                                                                                                                             

 FREQUÊNCIA TOTAL                          625        9    167    199    165     85        45    384     76     48     67      3      2    

 Não se Aplica(m) Linha: 375 
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 

 

 

Qual o seu estado civil?                                                         
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

CASADO                                                454   45.40 

 

SOLTEIRO                                              276   27.60 

 

UNIÃO ESTÁVEL                                         243   24.30 

SEPARADO                                               22    2.20 

VIÚVO                                                   5    0.50 

 

Total                                                1000  100.00 

 

 

    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 CASADO                                   45.4     14.5   30.2   50.2   64.6   69.6      47.4   49.5   48.0   35.7   35.2   12.5   80.0    

 

 SOLTEIRO                                 27.6     74.2   39.7   20.8   11.8    4.3      17.5   23.6   24.4   37.4   39.4   75.0   20.0    

 

 UNIÃO ESTÁVEL                            24.3     11.3   29.9   26.6   19.0   15.2      31.6   23.8   24.4   27.0   23.2    0.0    0.0    

 SEPARADO                                  2.2      0.0    0.3    2.0    4.6    6.5       3.5    2.7    0.8    0.0    2.1   12.5    0.0    

 VIÚVO                                     0.5      0.0    0.0    0.3    0.0    4.3       0.0    0.4    2.4    0.0    0.0    0.0    0.0    

                                                                                                                                            

 FREQUÊNCIA TOTAL                         1000       62    358    293    195     92        57    546    127    115    142      8      5    
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 
 

 

 

 

Quantos filhos menores de 18 anos o sr.  tem?                                     
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

NENHUM                                                363   36.30 

 

UM                                                    290   29.00 

 

DOIS                                                  211   21.10 

 

TRÊS                                                   85    8.50 

 

QUATRO                                                 35    3.50 

 

CINCO                                                  11    1.10 

 

SEIS                                                    3    0.30 

 

SETE                                                    2    0.20 

 

 

Total                                                1000  100.00 
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 
 

 

Quantos filhos menores de 18 anos o sr.  tem?                                     
    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 NENHUM                                   36.3     88.7   41.3   16.0   31.3   56.5      33.3   33.0   36.2   40.9   46.5   50.0   20.0    

 

 UM                                       29.0     11.3   34.1   32.4   25.1   18.5      40.4   26.6   29.1   33.9   30.3   12.5   40.0    

 

 DOIS                                     21.1      0.0   17.9   29.0   24.6   15.2      14.0   24.0   21.3   16.5   15.5   25.0   40.0    

 

 TRÊS                                      8.5      0.0    4.5   14.3   12.3    3.3       7.0    9.5    9.4    6.1    6.3   12.5    0.0    

 

 QUATRO                                    3.5      0.0    2.0    4.8    5.1    4.3       3.5    4.4    3.1    2.6    1.4    0.0    0.0    

 

 CINCO                                     1.1      0.0    0.3    2.0    1.0    2.2       1.8    1.8    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 

 SEIS                                      0.3      0.0    0.0    1.0    0.0    0.0       0.0    0.5    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 

 SETE                                      0.2      0.0    0.0    0.3    0.5    0.0       0.0    0.2    0.8    0.0    0.0    0.0    0.0    

 

                                                                                                                                             

 FREQUÊNCIA TOTAL                         1000       62    358    293    195     92        57    546    127    115    142      8      5    
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 

 

 

Existe algum dos filhos que não esteja frequentando escola ou creche?            
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

NÃO                                                   518   81.32 

 

UM                                                    102   16.01 

 

DOIS                                                   12    1.88 

TRÊS                                                    5    0.78 

 

Total                                                 637  100.00 

Não se aplica(m) : 363 

  

                                                                                                                                        

    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 NÃO                                      81.3     57.1   67.5   87.0   91.0   90.2      76.9   85.2   85.4   63.2   76.3   75.0  100.0    

 

 UM                                       16.0     42.9   28.7   11.0    6.0    9.8      17.9   12.4   13.4   32.4   22.4    0.0    0.0    

 

 DOIS                                      1.9      0.0    2.4    1.6    2.2    0.0       5.1    1.6    0.0    4.4    0.0   25.0    0.0    

 TRÊS                                      0.8      0.0    1.4    0.4    0.7    0.0       0.0    0.8    1.2    0.0    1.3    0.0    0.0    

                                                                                                                                             

 FREQUÊNCIA TOTAL                          637        7    209    246    134     41        39    364     82     68     76      4      4    

 Não se Aplica(m) Linha: 363 
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 
 

 

O sr.  gostaria que seus filhos seguissem a mesma carreira que o sr.  na Construção Civil? 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

SIM                                                   171   17.10 

 

NÃO                                                   750   75.00 

 

NÃO SABE DIZER                                         79    7.90 

 

Total                                                1000  100.00 

 

 

 

    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 SIM                                      17.1     16.1   16.5   14.3   21.0   20.7      21.1   17.6   15.0   13.0   17.6   12.5   60.0    

 

 NÃO                                      75.0     79.0   74.6   78.2   69.2   76.1      75.4   72.3   81.1   85.2   74.6   62.5    0.0    

 

 NÃO SABE DIZER                            7.9      4.8    8.9    7.5    9.7    3.3       3.5   10.1    3.9    1.7    7.7   25.0   40.0    

                                                                                                                                             

 FREQUÊNCIA TOTAL                         1000       62    358    293    195     92        57    546    127    115    142      8      5    



 

31 

 

                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 
 

 

 

Quantas pessoas contribuem financeiramente na sua residência, contando com o sr. ? 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

UMA                                                   544   54.40 

 

DUAS                                                  314   31.40 

 

TRÊS                                                   91    9.10 

 

QUATRO                                                 27    2.70 

 

CINCO                                                  15    1.50 

 

SEIS                                                    5    0.50 

 

SETE                                                    2    0.20 

 

NOVE                                                    2    0.20 

 

 

Total                                                1000  100.00 
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 

 

 

 

Quantas pessoas contribuem financeiramente na sua residência, contando com o sr. ? 
    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 UMA                                      54.4     25.8   52.8   58.7   61.0   52.2      66.7   55.9   59.1   48.7   45.8   50.0   20.0    

 

 DUAS                                     31.4     41.9   32.4   32.4   26.7   27.2      21.1   30.6   30.7   38.3   33.1   12.5   80.0    

 

 TRÊS                                      9.1     24.2    9.5    5.1    7.2   14.1       8.8    7.9    7.9   11.3   12.7   25.0    0.0    

 

 QUATRO                                    2.7      4.8    3.4    1.4    3.1    2.2       0.0    3.1    1.6    0.9    4.2   12.5    0.0    

 

 CINCO                                     1.5      3.2    1.4    1.0    0.5    4.3       3.5    1.3    0.8    0.9    2.8    0.0    0.0    

 

 SEIS                                      0.5      0.0    0.6    0.3    1.0    0.0       0.0    0.5    0.0    0.0    1.4    0.0    0.0    

 

 SETE                                      0.2      0.0    0.0    0.3    0.5    0.0       0.0    0.4    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 

 NOVE                                      0.2      0.0    0.0    0.7    0.0    0.0       0.0    0.4    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 

                                                                                                                                             

 FREQUÊNCIA TOTAL                         1000       62    358    293    195     92        57    546    127    115    142      8      5    
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 

 

Qual a sua cidade de origem?                                                     
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

NATAL                                                 308   30.80 

 

Grande Natal:                                           225  22,50 

PARNAMIRIM                                             73    7.30 

CEARA MIRIM                                            62    6.20 

MACAÍBA                                                45    4.50 

SÃO GONÇALO DO AMARANTE                                32    3.20 

EXTREMOZ                                               12    1.20 

LAGO AZUL                                               1    0.10 

 

Agreste:                                                132  13.20 

SÃO JOSE DE MIPIBU                                     25    2.50 

NÍZIA FLORESTA                                          9    0.90 

PEDRO VELHO                                             9    0.90 

CANGUARETAMA                                            9    0.90 

VERA CRUZ                                               8    0.80 

VILA FLOR                                               8    0.80 

SANTO ANTÔNIO                                           7    0.70 

MONTANHAS                                               7    0.70 

LAGOA SALGADA                                           6    0.60 

MONTE ALEGRE                                            6    0.60 

GOIANINHA                                               4    0.40 

NOVA CRUZ                                               4    0.40 

BREJINHO                                                4    0.40 

ARES                                                    4    0.40 

MONTE DAS GAMELEIRAS                                    7    0.70 

BREJINHO                                                3    0.30 

PASSAGEM                                                3    0.30 

ESPIRITO SANTO                                          2    0.20 

GEORGINO AVELINO                                          2    0.20 

PIPA                                                    1    0.10 

JUNDIÁ                                                  1    0.10 

PASSA E FICA                                              1    0.10 

PIQUIRI                                                1    0.10 

VÁRZEA                                                1    0.10 
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Trairí                                                  107  10.70 

 

SANTA CRUZ                                             33    3.30 

BOM JESUS                                              15    1.50 

SERRA DE SÃO BENTO                                     15    1.50 

JAPI                                                   16    1.60 

TANGARA                                                 8    0.80 

SÃO JOSE DE CAMPESTRE                                   5    0.50 

SÃO BENTO DO TRAIRI                                     4    0.40 

CAMPO REDONDO                                           2    0.20 

SERRA CAIADA                                            2    0.20 

LAGOA DANTAS                                            2    0.20 

CAMPESTRE                                               1    0.10 

CORONEL EZEQUIEL                                        1    0.10 

PRESIDENTE JUSCELINO                                     1    0.10 

SÍTIO NOVO                                             1    0.10 

BOA SAÚDE                                                1    0.10 

 

Litoral Norte / Mato grande                             64    6.40 

 

JOAO CÂMARA                                            17    1.70 

POÇO BRANCO                                            17    1.70 

TAIPU                                                  13    1.30 

TOUROS                                                  8    0.80 

CAIÇARA DO NORTE                                        3    0.30 

RIO DO FOGO                                             2    0.20 

JANDAÍRA                                                1    0.10 

PUREZA                                                1    0.10 

CAJUEIRO                                                1    0.10 

PUNAÚ                                                   1    0.10 

 

Central / Potengí:                                       66   6.60 

 

SÃO PAULO DO POTENGI                                   10    1.00 

IELMO MARINHO                                           8    0.80 

BENTO FERNANDES                                         8    0.80 

SÃO PEDRO DO POTENGI                                    7    0.70 

AFONSO BEZERRA                                          5    0.50 

ANGICOS                                                 5    0.50 

SÃO TOME                                                4    0.40 

BARCELONA                                               4    0.40 

LAJES                                                   4    0.40 

SÃO PEDRO                                               3    0.30 

CAIÇARA DO RIO DOS VENTOS                               2    0.20 

JARDIM DE ANGICOS                                       1    0.10 
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PEDRO AVELINO                                           1    0.10 

SANTANA DO MATO                                         1    0.10 

RIACHUELO                                                1    0.10 

LAGOA DE VELHOS                                           1    0.10 

SERRA VERDE                                             1    0.10 

 

Seridó:                                                  14   1.40 

 

CURRAIS NOVOS                                           6    0.60 

CAICÓ                                                   3    0.30 

LAGOA NOVA                                              2    0.20 

CERRO CORA                                              1    0.10 

JUCURUTU                                                1    0.10 

CRUZETA                                                1    0.10 

 

Médio Oeste / Salineira                                  17   1.70 

ASSÚ                                                    4    0.40 

APODI                                                   3    0.30 

MACAU                                                   3    0.30 

AREIA BRANCA                                            2    0.20 

MOSSORÓ                                                 2    0.20 

IPANGUAÇÚ                                               1    0.10 

ITAJÁ                                                1    0.10 

UPANEMA                                                1    0.10 

 

 

Oeste:                                                   10   1.00 

PATU                                                    2    0.20 

SÃO MIGUEL DO OESTE                                     2    0.10 

PARAÚ                                                   1    0.10 

PAU DOS FERROS                                          1    0.10 

ANTÔNIO MARTINS                                         1    0.10 

UMARIZAL                                                1    0.10 

CARAÚBAS                                                1    0.10 

PARANÁ                                                1    0.10 

 

 

 

Outros Estados:                                          57   5.70 

 

PARAÍBA                                                 4    0.40 

JOAO PESSOA-PB                                          3    0.30 

CAMPINA GRANDE-PB                                       3    0.30 

TACIMA-PB                                               3    0.30 

PICUÍ-PB                                                2    0.20 
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MONTEIRO-PB                                               2    0.20 

ARARUNA-PB                                              2    0.20 

MAMANGUAPE-PB                                             2    0.20 

CUITÉ-PB                                              2    0.20 

SANTA RITA-PB                                             2    0.20 

TEIXEIRA-PB                                             1    0.10 

LOGRADOURO-PB                                           1    0.10 

MATARACA-PB                                             1    0.10 

ESPERANÇA-PB                                            1    0.10 

NOVA FLORESTA-PB                                        1    0.10 

BREJO DA CRUZ-PB                                          1    0.10 

ACARAÚ-PB                                                1    0.10 

BOA ESTRADA-PB                                            1    0.10 

CATOLÉ DO ROCHA-PB                                        1    0.10 

SERRA DE DONA INÊS                                      1    0.10 

 

 

SÃO PAULO-SP                                              1    0.10 

POÁ-SP                                                  1    0.10 

 

RIO DE JANEIRO-RJ                                       4    0.40 

 

BRASÍLIA-DF                                               1    0.10 

 

CAMAÇARÍ-BA                                               1    0.10 

SALVADOR-BA                                               1    0.10 

 

SÃO LUÍS-MA                                             1    0.10 

TUTORIA-MA                                                1    0.10 

 

RECIFE-PE                                              2    0.20 

PERNAMBUCO                                              2    0.20 

QUIPAPÁ-PE                                             1    0.10 

EXÚ-PE                                                1    0.10 

IGARAÇÚ-PE                                                1    0.10 

 

MORADA NOVA-CE                                            1    0.10 

IGUATÚ-CE                                                1    0.10 

 

MACEIÓ-AL                                                1    0.10 

 

PARNAÍBA-PI                                               1    0.10 

 

Total                                                1000  100.00 
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 

 

 

Qual o tipo de imóvel que o sr.  reside?                                          
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

CASA                                                  876   87.60 

 

MORA NA OBRA                                          117   11.70 

 

APARTAMENTO                                             5    0.50 

OUTRO                                                   2    0.20 

 

Total                                                1000  100.00 

 

 

 

    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 CASA                                     87.6     80.6   85.5   90.4   88.7   89.1      87.7   88.3   89.0   84.3   86.6   87.5   80.0    

 

 MORA NA OBRA                             11.7     17.7   13.4    9.6   10.3   10.9       8.8   11.7   11.0   15.7   11.3    0.0    0.0    

 

 APARTAMENTO                               0.5      1.6    0.8    0.0    0.5    0.0       0.0    0.0    0.0    0.0    2.1   12.5   20.0    

 OUTRO                                     0.2      0.0    0.3    0.0    0.5    0.0       3.5    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

                                                                                                                                             

 FREQUÊNCIA TOTAL                         1000       62    358    293    195     92        57    546    127    115    142      8      5    
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 

 

 

Situação do imóvel que reside:                                                   
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

PRÓPRIO QUITADO                                       635   71.91 

 

ALUGADO                                               220   24.92 

 

OUTRO                                                  20    2.27 

PRÓPRIO E FINANCIADO                                    8    0.91 

 

Total                                                 883  100.00 

Não se aplica(m) : 117 

  

 

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 PRÓPRIO QUITADO                          71.9     62.7   65.2   70.2   82.3   86.6      75.0   73.2   72.6   69.1   67.5   87.5   40.0    

 

 ALUGADO                                  24.9     31.4   30.6   27.2   16.0   11.0      19.2   24.9   22.1   27.8   27.8    0.0   60.0    

 

 OUTRO                                     2.3      5.9    2.9    1.5    1.1    2.4       5.8    1.2    2.7    2.1    4.8    0.0    0.0    

 PRÓPRIO E FINANCIADO                      0.9      0.0    1.3    1.1    0.6    0.0       0.0    0.6    2.7    1.0    0.0   12.5    0.0    

                                                                                                                                             

 FREQUÊNCIA TOTAL                          883       51    310    265    175     82        52    482    113     97    126      8      5    

 Não se Aplica(m) Linha: 117 
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 

 

 

 

Situação do imóvel que reside:                                                   
                                                                          

   RESPOSTA                              TOTAL    TIPO DE IMÓVEL QUE RESIDE 

 

                                                             Casa Aparta- outro 

                                                                  mento     

                                                                          

                                           %COL    %COL   %COL   %COL    

                                                                           

 PRÓPRIO QUITADO                           71.9     72.0   40.0  100.0    

 

 ALUGADO                                   24.9     24.8   60.0    0.0    

 

 OUTRO                                      2.3      2.3    0.0    0.0    

 

 PRÓPRIO E FINANCIADO                       0.9      0.9    0.0    0.0    

 

                                                                           

 FREQUÊNCIA TOTAL                           883      876      5      2    

 Não se Aplica(m) Linha: 117 
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 
 

 

Qual a distancia da sua residência a obra que está trabalhando atualmente?       
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

MENOS DE 2 QUILÔMETROS                                 93    9.30 

DE  3 A  6 QUILÔMETROS                                 77    7.70 

DE  7 A 10 QUILÔMETROS                                128   12.80 

DE 11 A 20 QUILÔMETROS                                172   17.20 

MAIS DE 20 QUILÔMETROS                                346   34.60 

MORA NA OBRA                                          184   18.40 

 

Total                                                1000  100.00 

 

 

    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 MENOS DE 2 QUILÔMETROS                    9.3      8.1   11.2    9.9    7.2    5.4      10.5    9.0   12.6    6.1    8.5   25.0   20.0    

 DE  3 A  6 QUILÔMETROS                    7.7      4.8    7.8    8.2    7.7    7.6       1.8    9.7    5.5    3.5    7.7    0.0   20.0    

 DE  7 A 10 QUILÔMETROS                   12.8     12.9   11.2   15.4   13.3    9.8       7.0   11.7   15.7   13.9   16.2    0.0   20.0    

 DE 11 A 20 QUILÔMETROS                   17.2     11.3   14.2   18.1   20.5   22.8      21.1   16.5   17.3   17.4   16.2   37.5   40.0    

 MAIS DE 20 QUILÔMETROS                   34.6     37.1   34.4   32.4   35.9   38.0      40.4   35.0   27.6   36.5   36.6   37.5    0.0    

 MORA NA OBRA                             18.4     25.8   21.2   16.0   15.4   16.3      19.3   18.1   21.3   22.6   14.8    0.0    0.0    

                                                                                                                                             

 FREQUÊNCIA TOTAL                         1000       62    358    293    195     92        57    546    127    115    142      8      5    
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 

 

 

Quantas conduções o sr.  utiliza no deslocamento da sua residência até essa obra? 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

NENHUMA                                               181   18.10 

UMA                                                   308   30.80 

DUAS                                                  246   24.60 

TRÊS                                                    8    0.80 

MAIS DE TRÊS                                           37    3.70 

MORA NA OBRA                                          183   18.30 

VEICULO PRÓPRIO (CARRO/MOTO/BICICLETA)                 37    3.70 

 

Total                                                1000  100.00 

 

    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 NENHUMA                                  18.1     17.7   16.2   20.8   15.9   21.7      21.1   18.9   21.3   10.4   14.8   37.5   60.0    

 UMA                                      30.8     29.0   30.4   32.1   30.3   30.4      21.1   32.2   26.0   30.4   34.5   25.0   20.0    

 DUAS                                     24.6     17.7   24.9   20.8   31.8   25.0      29.8   24.5   25.2   25.2   23.2   12.5    0.0    

 TRÊS                                      0.8      1.6    0.8    0.3    0.5    2.2       0.0    0.5    1.6    1.7    0.0   12.5    0.0    

 MAIS DE TRÊS                              3.7      1.6    3.6    3.4    4.6    4.3       3.5    3.5    1.6    6.1    4.9    0.0    0.0    

 MORA NA OBRA                             18.3     25.8   21.2   15.7   15.4   16.3      19.3   17.9   21.3   22.6   14.8    0.0    0.0    

 VEICULO PRÓPRIO (CARRO/MOTO/BICICLETA)    3.7      6.5    2.8    6.8    1.5    0.0       5.3    2.4    3.1    3.5    7.7   12.5   20.0    

                                                                                                                                             

 FREQUÊNCIA TOTAL                         1000       62    358    293    195     92        57    546    127    115    142      8      5    
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 

 

 

 

 

Quantas conduções o sr.  utiliza no deslocamento da sua residência até essa obra? 
                                                                                               

   RESPOSTA                              TOTAL     DISTANCIA DA RESIDÊNCIA PARA A OBRA QUE TRABALHA               

                         

                                                             ≤ 2    3-6   7-10   11-20 > 20  mora na 

                                                             Km     Km    Km     Km    Km    obra 

                                                                                               

                                           %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                

 NENHUMA                                   18.1     79.6   36.4   14.8   12.2   10.7    1.1    

 

 UMA                                       30.8     12.9   36.4   43.0   36.6   43.4    0.0    

 

 DUAS                                      24.6      5.4   23.4   29.7   43.6   31.8    0.0    

 

 TRÊS                                       0.8      0.0    0.0    1.6    0.0    1.7    0.0    

 

 MAIS DE TRÊS                               3.7      0.0    1.3    5.5    2.3    7.2    0.0    

 

 MORA NA OBRA                              18.3      0.0    0.0    0.0    0.0    0.3   98.9    

 

 VEICULO PRÓPRIO (CARRO/MOTO/BICICLETA)     3.7      2.2    2.6    5.5    5.2    4.9    0.0    

 

                                                                                                

 FREQUÊNCIA TOTAL                          1000       93     77    128    172    346    184    
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 
 

 

 

O sr.  é  fumante?                                                            
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

SIM                                                   216   21.60 

 

NÃO                                                   784   78.40 

 

 

Total                                                1000  100.00 

 

 

 

    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 SIM                                      21.6     22.6   22.1   19.8   22.1   23.9      19.3   25.1   26.0   20.0    7.7    0.0   20.0    

 

 NÃO                                      78.4     77.4   77.9   80.2   77.9   76.1      80.7   74.9   74.0   80.0   92.3  100.0   80.0    

 

                                                                                                                                             

 FREQUÊNCIA TOTAL                         1000       62    358    293    195     92        57    546    127    115    142      8      5    
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 
 

 

O sr.  realiza atividades físicas regularmente?                                   
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

SIM, COM MUITA FREQUÊNCIA                             243   24.30 

 

SIM, COM POUCA FREQUÊNCIA                             334   33.40 

 

NÃO REALIZA                                           423   42.30 

 

 

Total                                                1000  100.00 

 

 

    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 SIM, COM MUITA FREQUÊNCIA                24.3     38.7   31.3   21.8   14.9   15.2       5.3   19.6   22.8   33.9   42.3   37.5   40.0    

 

 SIM, COM POUCA FREQUÊNCIA                33.4     27.4   35.8   36.5   27.7   30.4      36.8   32.6   40.2   32.2   31.0   25.0   20.0    

 

 NÃO REALIZA                              42.3     33.9   33.0   41.6   57.4   54.3      57.9   47.8   37.0   33.9   26.8   37.5   40.0    

 

                                                                                                                                             

 FREQUÊNCIA TOTAL                         1000       62    358    293    195     92        57    546    127    115    142      8      5    
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 

 

O sr.  procura ter uma alimentação saudável?                                      
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

SIM, SEMPRE                                           550   55.00 

 

MAIS OU MENOS                                         343   34.30 

 

NÃO PROCURA TER ALIMENTAÇÃO SAUDÁVEL                  107   10.70 

 

 

Total                                                1000  100.00 

 

 

 

    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 SIM, SEMPRE                              55.0     62.9   53.9   59.4   50.3   50.0      47.4   53.3   53.5   66.1   57.0   37.5   80.0    

 

 MAIS OU MENOS                            34.3     25.8   33.8   30.4   42.6   37.0      45.6   35.3   36.2   25.2   31.0   62.5    0.0    

 

 NÃO PROCURA TER ALIMENTAÇÃO SAUDÁVEL     10.7     11.3   12.3   10.2    7.2   13.0       7.0   11.4   10.2    8.7   12.0    0.0   20.0    

 

                                                                                                                                             

 FREQUÊNCIA TOTAL                         1000       62    358    293    195     92        57    546    127    115    142      8      5    
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 
 

 

O sr.  faz exames periódicos para verificar se está saudável?                    
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

SIM, COM MUITA FREQUÊNCIA                             354   35.40 

 

SIM, COM POUCA FREQUÊNCIA                             379   37.90 

 

NÃO REALIZA                                           267   26.70 

 

 

Total                                                1000  100.00 

 

 

    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 SIM, COM MUITA FREQUÊNCIA                35.4     35.5   33.2   36.9   37.4   34.8      31.6   35.2   36.2   28.7   40.8   50.0   60.0    

 

 SIM, COM POUCA FREQUÊNCIA                37.9     29.0   38.3   35.8   41.0   42.4      31.6   39.0   40.9   42.6   31.0   25.0   20.0    

 

 NÃO REALIZA                              26.7     35.5   28.5   27.3   21.5   22.8      36.8   25.8   22.8   28.7   28.2   25.0   20.0    

 

                                                                                                                                             

 FREQUÊNCIA TOTAL                         1000       62    358    293    195     92        57    546    127    115    142      8      5    
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 
 

 

O sr.  tem o hábito de ingerir bebida alcoólica?                                  
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

SIM, COM MUITA FREQUÊNCIA                                21    2.10 

SIM, COM POUCA FREQUÊNCIA                             202   20.20 

 

SIM, SOMENTE NOS FINAIS DE SEMANA                     381   38.10 

 

NÃO TEM O HABITO                                      396   39.60 

 

Total                                                1000  100.00 

 

 

    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 SIM, COM MUITA FREQUÊNCIA                 2.1      1.6    2.8    1.4    2.6    1.1       7.0    2.0    3.1    1.7    0.0    0.0    0.0    

 SIM, COM POUCA FREQUÊNCIA                20.2     21.0   16.2   24.2   23.1   16.3      19.3   19.6   27.6   21.7   14.8   25.0   20.0    

 

 SIM, SOMENTE NOS FINAIS DE SEMANA        38.1     33.9   44.4   38.6   34.4   22.8      29.8   40.8   29.9   38.3   39.4    0.0   60.0    

 

 NÃO TEM O HABITO                         39.6     43.5   36.6   35.8   40.0   59.8      43.9   37.5   39.4   38.3   45.8   75.0   20.0    

                                                                                                                                             

 FREQUÊNCIA TOTAL                         1000       62    358    293    195     92        57    546    127    115    142      8      5    
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 

 

 

Qual o seu grau de satisfação com o trabalho que realiza hoje nessa obra? O sr.  diria que está: 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

MUITO SATISFEITO                                      236   23.60 

SATISFEITO                                            664   66.40 

 

INSATISFEITO                                           96    9.60 

MUITO INSATISFEITO                                      1    0.10 

SEM OPINIÃO FORMADA                                     3    0.30 

 

Total                                                1000  100.00 

 

 

    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 MUITO SATISFEITO                         23.6     19.4   22.3   23.2   28.7   21.7      28.1   24.5   25.2   20.9   18.3   12.5   60.0    

 

 SATISFEITO                               66.4     75.8   65.9   67.6   63.1   65.2      64.9   65.6   64.6   72.2   67.6   75.0   40.0    

 

 INSATISFEITO                              9.6      4.8   11.2    8.9    7.7   13.0       7.0    9.3    9.4    7.0   14.1   12.5    0.0    

 MUITO INSATISFEITO                        0.1      0.0    0.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.2    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 SEM OPINIÃO FORMADA                       0.3      0.0    0.3    0.3    0.5    0.0       0.0    0.4    0.8    0.0    0.0    0.0    0.0    

                                                                                                                                             

 FREQUÊNCIA TOTAL                         1000       62    358    293    195     92        57    546    127    115    142      8      5    
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 
 

 

 

O sr.  tem intenção ou não de continuar trabalhando em obras da Construção Civil? 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

TEM A INTENÇÃO DE CONTINUAR                           856   85.60 

 

NÃO TEM A INTENÇÃO DE CONTINUAR                       102   10.20 

 

DEPENDE                                                42    4.20 

 

 

Total                                                1000  100.00 

 

 

    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 TEM A INTENÇÃO DE CONTINUAR              85.6     87.1   83.0   84.6   88.7   91.3      89.5   89.0   83.5   85.2   72.5   87.5  100.0    

 

 NÃO TEM A INTENÇÃO DE CONTINUAR          10.2      9.7   11.7   10.9    8.7    5.4       7.0    8.2   11.0    9.6   19.0   12.5    0.0    

 

 DEPENDE                                   4.2      3.2    5.3    4.4    2.6    3.3       3.5    2.7    5.5    5.2    8.5    0.0    0.0    

 

                                                                                                                                             

 FREQUÊNCIA TOTAL                         1000       62    358    293    195     92        57    546    127    115    142      8      5    
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 
 

 

Para o sr.,  as instalações do canteiro de obras estão adequadas?                  
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

SIM                                                   799   79.90 

 

MAIS OU MENOS                                         152   15.20 

 

NÃO ESTÃO ADEQUADAS                                    49    4.90 

 

 

Total                                                1000  100.00 

 

 

    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 SIM                                      79.9     88.7   78.8   77.8   78.5   88.0      84.2   80.6   84.3   80.0   71.1   75.0  100.0    

 

 MAIS OU MENOS                            15.2      9.7   15.1   17.1   17.4    8.7      12.3   15.8   11.0   14.8   18.3   25.0    0.0    

 

 NÃO ESTÃO ADEQUADAS                       4.9      1.6    6.1    5.1    4.1    3.3       3.5    3.7    4.7    5.2   10.6    0.0    0.0    

 

                                                                                                                                             

 FREQUÊNCIA TOTAL                         1000       62    358    293    195     92        57    546    127    115    142      8      5    
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 
 

Em sua opinião, o que falta ser feito para as instalações do canteiro de obras ficarem adequadas? 
                                                                                                                                      

   RESPOSTA                              TOTAL       IDADE DO ENTREVISTADO         NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO 

                                              

                                                             ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super.  

                                                             anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom.  

                                                                                                     to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.     

                                                                                                                                     

                                            %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                      

 MELHORAR AS REFEIÇÕES/ALIMENTAÇÃO MELHOR   20.4     28.6   17.1   20.0   23.8   27.3      11.1   24.5   20.0   17.4   12.2   50.0    

 

 MELHORAR O REFEITÓRIO/ORGANIZAÇÃO NO REFEITÓRIO/ 

   LIMPEZA NO REFEITÓRIO/REFEITÓRIO MAIOR   18.9     14.3   15.8   20.0   26.2    9.1       0.0   21.7   15.0   21.7   17.1    0.0    

 

 MELHORAR OS BANHEIROS/LIMPEZA NOS BANHEIROS/ 

   BANHEIRO MAIOR/COLOCAR PAPEL HIGIÊNICO  

   NO BANHEIRO                              15.9      0.0   19.7   21.5    2.4   18.2      11.1   15.1   15.0   17.4   19.5    0.0    

 

 MELHORAR A AGUA, FALTA MUITO/FALTA AGUA PARA 

   O BANHO                                  9.0     14.3    5.3    9.2   14.3    9.1      22.2    7.5   15.0    8.7    7.3    0.0    

 

 NÃO SABE                                   8.0      0.0   11.8    4.6    7.1    9.1      22.2    6.6   15.0    0.0    9.8    0.0    

 

 VESTIÁRIO MAIOR                            7.5      0.0    5.3    6.2   16.7    0.0       0.0    9.4    5.0    0.0    9.8    0.0    

 

 MELHORAR O ALOJAMENTO/ALOJAMENTO MAIS AREJADO   6.5     14.3    7.9    6.2    2.4    9.1       0.0    4.7   15.0    4.3    7.3   50.0    

 

 CANTEIROS MAIS LIMPOS/MAIS HIGIENE         6.0     28.6    5.3    4.6    7.1    0.0       0.0    4.7    5.0    4.3   12.2    0.0    

 

 MAIS SEGURANÇA                             5.5     14.3   11.8    1.5    0.0    0.0       0.0    3.8    0.0   17.4    7.3    0.0    

 

 ORGANIZAÇÃO                                5.0      0.0    5.3    6.2    4.8    0.0       0.0    2.8    0.0   21.7    4.9    0.0    

 INSTALAÇÃO ELÉTRICA/EMBUTIR INSTALAÇÃO SOLTA    2.5      0.0    3.9    3.1    0.0    0.0      11.1    2.8    5.0    0.0    0.0    0.0    

 INVESTIR MAIS EM EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA    2.0      0.0    2.6    3.1    0.0    0.0       0.0    1.9    0.0    0.0    4.9    0.0    

 

 MELHORAR O CAFÉ DA MANHA                   1.5      0.0    2.6    0.0    0.0    9.1       0.0    0.9    0.0    0.0    4.9    0.0    

 CANTEIRO MAIOR                             1.5      0.0    1.3    0.0    2.4    9.1       0.0    0.9    0.0    0.0    4.9    0.0    

 ORGANIZAR O MATERIAL                       1.5      0.0    3.9    0.0    0.0    0.0       0.0    1.9    0.0    0.0    2.4    0.0    

 BEBEDOURO                                  1.5      0.0    1.3    0.0    4.8    0.0       0.0    1.9    0.0    0.0    2.4    0.0    
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   RESPOSTA                              TOTAL       IDADE DO ENTREVISTADO         NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO 

                                              
                                                             ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super.  

                                                             anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom.  

                                                                                                     to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.     

                                                                                                                                     

                                            %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

 

 MAIS LAVATÓRIOS/FALTA PIA                  1.0      0.0    0.0    1.5    0.0    9.1       0.0    0.9    5.0    0.0    0.0    0.0    

 AUMENTAR O HORÁRIO DO ALMOÇO               1.0      0.0    0.0    1.5    2.4    0.0       0.0    0.9    0.0    0.0    2.4    0.0    

 ALOJAMENTO COM DORMITÓRIO/MELHORAR A DORMIDA    1.0      0.0    1.3    0.0    2.4    0.0      11.1    0.9    0.0    0.0    0.0    0.0    

 ADMINISTRAÇÃO MELHOR                       1.0      0.0    1.3    0.0    2.4    0.0       0.0    0.9    0.0    4.3    0.0    0.0    

 MELHORAR EM TUDO                            1.0      0.0    0.0    3.1    0.0    0.0      11.1    0.9    0.0    0.0    0.0    0.0    

 MAIS TEMPO PARA DESCANSO                   1.0      0.0    0.0    3.1    0.0    0.0       0.0    0.0   10.0    0.0    0.0    0.0    

 MAIS ATENÇÃO AO TRABALHADOR (SALÁRIO)           1.0      0.0    0.0    1.5    2.4    0.0       0.0    0.9    0.0    0.0    0.0   50.0    

 

 MAIS SINALIZAÇÃO DENTRO DO CANTEIRO        0.5      0.0    0.0    1.5    0.0    0.0       0.0    0.0    5.0    0.0    0.0    0.0    

 MAIS RAPIDEZ NA CHEGADA DO MATERIAL PARA 

   TRABALHAR                                0.5      0.0    1.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.9    0.0    0.0    0.0    0.0    

 SERVIÇO DE PRODUÇÃO NÃO VAI PARA O  

   CONTRACHEQUE                              0.5      0.0    1.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.9    0.0    0.0    0.0    0.0    

 MELHORAR O FARDAMENTO (SER MAIS LEVE E MAIS 

   RESISTENTE)                                 0.5      0.0    0.0    1.5    0.0    0.0       0.0    0.9    0.0    0.0    0.0    0.0    

 MAIS ATIVIDADES DAS PESSOAS                0.5      0.0    0.0    0.0    2.4    0.0       0.0    0.9    0.0    0.0    0.0    0.0    

 TÉCNICO EM SEGURANÇA DO TRABALHO TODOS OS DIAS  

   NA OBRA                                  0.5      0.0    0.0    1.5    0.0    0.0       0.0    0.9    0.0    0.0    0.0    0.0    

 PROJETOS                                   0.5      0.0    1.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.0    2.4    0.0    

 UMA SALA DE JOGOS                          0.5      0.0    0.0    1.5    0.0    0.0       0.0    0.9    0.0    0.0    0.0    0.0    

 MELHORAR O DORMITÓRIO                      0.5      0.0    0.0    0.0    2.4    0.0       0.0    0.9    0.0    0.0    0.0    0.0    

 PREVENÇÃO DE ACIDENTES                     0.5      0.0    1.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    4.3    0.0    0.0    

 FALTA MAIS INFORMAÇÃO SOBRE SEGURANÇA      0.5      0.0    0.0    0.0    2.4    0.0       0.0    0.0    5.0    0.0    0.0    0.0    

 AUMENTAR O LIMITE DE HORÁRIO PARA QUEM TRABALHA  

   EM EMPRESA TERCEIRIZADA                       0.5      0.0    0.0    1.5    0.0    0.0       0.0    0.9    0.0    0.0    0.0    0.0    

 LOCAL PARA DESCANSO APOS O ALMOÇO          0.5      0.0    0.0    1.5    0.0    0.0       0.0    0.9    0.0    0.0    0.0    0.0    

 NÃO TEM LOCAL PARA HIGIENE                 0.5      0.0    1.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.9    0.0    0.0    0.0    0.0    

 ANDAIMES                                   0.5      0.0    1.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.0    2.4    0.0    

 ACABAR COM O TRATAMENTO DIFERENCIADO ENTRE  

   FUNCIONÁRIOS                             0.5      0.0    1.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.0    5.0    0.0    0.0    0.0    

 ILUMINAÇÃO                                 0.5      0.0    0.0    0.0    2.4    0.0       0.0    0.9    0.0    0.0    0.0    0.0    

 ARMÁRIOS                                   0.5      0.0    0.0    1.5    0.0    0.0       0.0    0.9    0.0    0.0    0.0    0.0    

 USAR MATERIAL ADEQUADO                     0.5      0.0    1.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.0    2.4    0.0    

 FALTA MASCARA(POEIRA)                      0.5     14.3    0.0    0.0    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.0    2.4    0.0    

 CUMPRIR HORÁRIO                            0.5      0.0    0.0    1.5    0.0    0.0       0.0    0.0    0.0    0.0    2.4    0.0    

 ACABAR O MAU CHEIRO DO LIXO                0.5      0.0    0.0    1.5    0.0    0.0       0.0    0.9    0.0    0.0    0.0    0.0    
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   RESPOSTA                              TOTAL       IDADE DO ENTREVISTADO         NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO 

                                              
                                                             ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super.  

                                                             anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom.  

                                                                                                     to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.     

                                                                                                                                     

                                            %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

 

 ACABAR O MAU CHEIRO DOS ESGOTOS            0.5      0.0    0.0    0.0    2.4    0.0       0.0    0.9    0.0    0.0    0.0    0.0    

 TELEVISÃO                                  0.5      0.0    0.0    1.5    0.0    0.0       0.0    0.9    0.0    0.0    0.0    0.0    

 MAIS FISCALIZAÇÃO NA PARTE DE SEGURANÇA DO  

   TRABALHO                                 0.5      0.0    0.0    1.5    0.0    0.0       0.0    0.9    0.0    0.0    0.0    0.0    

                                                                                                                                      

 FREQUÊNCIA TOTAL                           201        7     76     65     42     11         9    106     20     23     41      2    

 Não se Aplica(m) Linha: 799 

 OBS.:Soma de colunas não e' 100 porque questão tem múltiplas respostas 
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 
 

 

Com relação aos procedimentos de segurança do trabalho, o sr.  utiliza os procedimentos com frequência? 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

SIM                                                   973   97.30 

 

AS VEZES                                               17    1.70 

 

NÃO UTILIZA                                            10    1.00 

 

 

Total                                                1000  100.00 

 

 

    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 SIM                                      97.3     95.2   96.4   98.3   98.5   96.7      93.0   97.6   98.4   97.4   96.5  100.0  100.0    

 

 AS VEZES                                  1.7      3.2    2.0    1.4    0.5    3.3       3.5    1.6    0.8    1.7    2.1    0.0    0.0    

 

 NÃO UTILIZA                               1.0      1.6    1.7    0.3    1.0    0.0       3.5    0.7    0.8    0.9    1.4    0.0    0.0    

 

                                                                                                                                             

 FREQUÊNCIA TOTAL                         1000       62    358    293    195     92        57    546    127    115    142      8      5    
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 

 

 

 

O sr.  teve treinamento nessa obra, sobre procedimentos de segurança no trabalho? 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

SIM                                                   946   94.60 

 

NÃO                                                    54    5.40 

 

 

Total                                                1000  100.00 

 

 

                                                                                                                                        

    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 SIM                                      94.6     93.5   94.4   93.9   94.4   98.9      96.5   94.0   95.3   98.3   94.4   75.0   80.0    

 

 NÃO                                       5.4      6.5    5.6    6.1    5.6    1.1       3.5    6.0    4.7    1.7    5.6   25.0   20.0    

 

                                                                                                                                             

 FREQUÊNCIA TOTAL                         1000       62    358    293    195     92        57    546    127    115    142      8      5    
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 
 

 

 

O treinamento sobre procedimentos e equipamentos de segurança, o sr.  considera que foi o adequado para o seu entendimento sobre segurança no trabalho? 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

SIM                                                   906   95.77 

 

MAIS OU MENOS                                          37    3.91 

 

NÃO                                                     3    0.32 

 

Total                                                 946  100.00 

Não se aplica(m) : 54 

 

 

 

    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 SIM                                      95.8     96.6   96.2   96.4   94.0   95.6      98.2   94.7   98.3   97.3   95.5   83.3  100.0    

 

 MAIS OU MENOS                             3.9      3.4    3.3    3.3    6.0    4.4       1.8    4.9    1.7    2.7    3.7   16.7    0.0    

 

 NÃO                                       0.3      0.0    0.6    0.4    0.0    0.0       0.0    0.4    0.0    0.0    0.7    0.0    0.0    

                                                                                                                                             

 FREQUÊNCIA TOTAL                          946       58    338    275    184     91        55    513    121    113    134      6      4    

 Não se Aplica(m) Linha: 54 
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                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 
 

 

 

 

 

A sua família recebe algum incentivo governamental, tipo bolsa família, bolsa escola, vale gás.  etc.? 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

NÃO                                                   590   59.00 

 

BOLSA FAMÍLIA                                         311   31.10 

 

BOLSA ESCOLA                                           89    8.90 

 

VALE GÁS                                                5    0.50 

 

VALE SAFRA                                              2    0.20 

 

NÃO LEMBRA QUAL                                         2    0.20 

 

FOME ZERO                                               1    0.10 

 

 

Total                                                1000  100.00 

 

 

 

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

58 

 

                                                                                                                                                              Perfil dos Trabalhadores da Construção Civil -  23/03/2013 a 09/04/2013 
 

 

 

 

 

A sua família recebe algum incentivo governamental, tipo bolsa família, bolsa escola, vale gás.  etc.? 
    

   RESPOSTA                         TOTAL      IDADE DO ENTREVISTADO             NÍVEL DE ESCOLARIDADE DO ENTREVISTADO        

                                       

                                                      ≤ 20  21-30  31-40  41-50 > 50          Anal- Fund.  Fund. Médio  Médio Super. Super. 

                                                      anos  anos   anos   anos  anos          fabe- Incom. Comp. Incom. Comp. Incom. Comp. 

                                                                                              to    1º g.  2º g. 2º g.  2º g. 3º g.  3º g.   

                                                                                                                                         

                                          %COL    %COL   %COL   %COL   %COL   %COL      %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL   %COL    

                                                                                                                                             

 NÃO                                      59.0     56.5   58.1   60.1   55.4   68.5      59.6   53.3   65.4   63.5   67.6  100.0  100.0    

 

 BOLSA FAMÍLIA                            31.1     43.5   32.1   30.0   32.3   19.6      28.1   34.4   27.6   29.6   26.8    0.0    0.0    

 

 BOLSA ESCOLA                              8.9      0.0    8.9    9.2   10.3   10.9      10.5   10.8    6.3    7.0    5.6    0.0    0.0    

 

 VALE GÁS                                  0.5      0.0    0.3    0.7    1.0    0.0       1.8    0.7    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 

 VALE SAFRA                                0.2      0.0    0.0    0.0    0.5    1.1       0.0    0.4    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 

 NÃO LEMBRA QUAL                           0.2      0.0    0.3    0.0    0.5    0.0       0.0    0.2    0.8    0.0    0.0    0.0    0.0    

 

 FOME ZERO                                 0.1      0.0    0.3    0.0    0.0    0.0       0.0    0.2    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

 

                                                                                                                                             

 FREQUÊNCIA TOTAL                         1000       62    358    293    195     92        57    546    127    115    142      8      5    

                                                                                                                                             

 

 

 

 

 

 

 


